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    الهيـئة الملكـية للجـبيل وينـبع 

               





  
       Royal Commission For   Jubail & Yanbu       
 الإدارة العامة للهيئة الملكية بالجبيل                            






           Directorate-General For Jubail Project

       إدارة الخدمات التعليمية
    مدرسة ............ المتوسطة

إعداد إجتماعيات أول متوسط 
	اليوم والتاريخ
	الصف
	الحصة
	الموضوع
	الأهداف 
	الأنشطة والوسائل التعليمية
	التقويم 

	
	
	
	الملامح الطبيعية لشبه الجزيرة الطبيعة
	1-أن يفسر الطالب مصطلح شبه الجزيرة العربية

2-ان يحدد الطالب موقع شبه الجزيرة العربية

3-أن يتعرف الطالب على تضاريس شبه الجزيرة العربية

 
	· التمهيد:طرح بعض الاسئلة على الطلاب مثل
س-مالفرق بين الجزيرة وشبه الجزيرة

س-مثل لما يأتي (جزيرة)- (شبه جزيرة)

الأنشطة:

عن طريق عرض صورة للجزيرة العربية وبطريقة العصف الذهني أوضح للطلبة مصطلح شبه الجزيرة العربية ومن يسكنها
عن طريق عرض صور لقارات العالم القديم ثم للقارة الآسيوية اطلب من احد الطلاب القيام للسبورة وتحديد موقع الجزيرة معززاً اجابته او مصححها.(حل النشاط1 ط)
اطلب من مجموعة من الطلاب ان يذكرو ابرز ملامح السطح في مناطقهم القادمين منها ثم ارتب كل المعلومات على السبورة.(حل النشاط3ط)
	س: ما معنى مصطلح شبه الجزيرة العربية؟
س: أين تقع الجزيرة العربية؟

س: اذكر ابرز ملامح السطح في الجزيرة العربية.


إعداد إجتماعيات أول متوسط 
	اليوم والتاريخ
	الصف
	الحصة
	الموضوع
	الأهداف 
	الأنشطة والوسائل التعليمية
	التقويم 

	
	
	
	حالة شبه الجزيرة العربية قبل الاسلام

الحالة الدينية+الحالة السياسية
	1-أن يعدد الطالب الأديان في شبة الجزيرة العربية

2-أن يحدد الطالب مواقع القوى السياسية على خارطة شبه الجزيرة العربية

3-أن يعلل الطالب قيام الحروب بين العرب قبل الاسلام 
	التمهيد: مناقشة الدرس السابق مع الطلبة بطرح اسئلة منها:
· س اين تقع الجزيرة العربية؟
· اذكر اهم ملامح السطح في الجزيرة العربية.
الانشطة:
بطريقة الحوار والمناقشة اوضح للطلبة اهم الديانات التي كانت منتشرة في الجزيرة العربية واقوم بكتابتها على السبورة

حل النشاط1ص19ط و النشاط2ص25ط

عن طريق عرض خارطة تمثل الكيانات السياسية العربية قبل الاسلام احدد مع الطلبة مواقعها متحدثاً عن كلٍ منها ومثبتاً ذلك على السبورة . حل النشاط2ص25 ط

ابين للطلبة عن طريق ربطهم بالهدف السابق سبب قيام الحروب بين العرب قبل الاسلام
	س- مثل للأديان التي كانت منتشرة في الجزيرة العربية.
س- اذكر ثلاثاً من الدول العربية التي قامت قبل ظهور الاسلام.

س- علل :قيام الحروب بين العرب قبل الاسلام.


إعداد إجتماعيات أول متوسط 
	اليوم والتاريخ
	الصف
	الحصة
	الموضوع
	الأهداف 
	الأنشطة والوسائل التعليمية
	التقويم 

	
	
	
	الحالة الاجتماعية+الحالة الأقتصادية
	أن يسمي الطالب أقسام المجتمع في شبه الجزيرة العربية
أن يقرأ الطالب خارطة مفاهيم النظام الاجتماعي في شبه الجزيرة العربية

أن يعدد الطالب الحرف التي يعمل بها سكان الجزيرة العربية
	· التمهيد: مناقشة الدرس السابق مع الطلبة
· الانشطة:
بطريقة المناقشة والحوار وحل النشاط رقم 1 أبين للطلبة اقسام المجتمع في شبه الجزيرة العربية وادون ذلك على السبورة.

عن طريق عرض خارطة مفاهيم النظام الاجتماعي شكل11 اقوم بتوضيحها للطلبة مبيناً كل قسم وارتباطه بالذي يليه

عن طريق الاستنتاج بعرض الصور الشكل 13,14،15 احدد مع الطلبة الحرف التي يعمل بها سكان شبه الجزيرة العربية واسجلها على السبورة
	س- ماهي اقسام المجتمع في شبه الجزيرة العربية
س-اقرأ خارطة المفاهيم التي امامك

س –عدد حرف السكان في الجزيرة العربية


إعداد إجتماعيات أول متوسط 
	اليوم والتاريخ
	الصف
	الحصة
	الموضوع
	الأهداف 
	الأنشطة والوسائل التعليمية
	التقويم 

	
	
	
	كتاب النشاط

من ص10 الى ص14
	تقويم الدرسين السابقين
	في هذه الحصة يقوم الطالب بحل التمارين في كتاب النشاط صـ 10 الى ص14

 بحيث يستطيع الطالب من خلال حل التمارين استرجاع الدرس السابق والذي قبلة واتأكد من معرفة الطلاب لما درسوه
	


إعداد إجتماعيات أول متوسط 
	اليوم والتاريخ
	الصف
	الحصة
	الموضوع
	الأهداف 
	الأنشطة والوسائل التعليمية
	التقويم 

	
	
	
	موقع مكة وطبيعتها الجغرافية
	أن يحدد الطالب موقع مكة المكرمة على خارطة شبه الجزيرة العربية

ان يصف الطالب سطح ومناخ مكة المكرمة

أن يعلل الطالب أثر موقع مكة على تجارتها
	· التمهيد: مناقشة الدرس السابق مع الطلبة
· الانشطة:
عن طريق عرض صورة لخارطة الجزيرة العربية على السبورة اطلب من بعض الطلبة القيام وتحديد موقع مكة معززاً اجاباتهم بتثبيتها على السبورة

عن طريق المناقشة وربط الطلاب بدرس ملامح سطح الجزيرة العربية ابين للطلبة ملامح سطح مكة ومناخها
عن طريق عرض موقع مكة على الخارطة ابين للطلبة انها تقع في منتصف طريق القوافل التي تمر من الشام الى اليمن والعكس
	س- حدد موقع مكة على خارطة الجزيرة العربية
س- اتحدث عن ابرز ملامح السطح في مكة
س – علل: اهمية موقع مكة التجاري.


إعداد إجتماعيات أول متوسط 
	اليوم والتاريخ
	الصف
	الحصة
	الموضوع
	الأهداف 
	الأنشطة والوسائل التعليمية
	التقويم 

	
	
	
	حياة االنبي(  قبل البعثة
	أن يذكر الطالب نسب النبي (
أن يعلل الطالب رضاعة النبي(  في بني سعد

أن يتعرف الطالب على كيفية عبادة النبي (
	· التمهيد: مناقشة الدرس السابق مع الطلبة
· الانشطة:
عن طريق عرض شجرة نسب الرسول ( الشكل(21) اوضح للطلبة نسبه الشريف ثم حل النشاط رقم2ص39ط
ابين للطلبة بعضاً من عادات العرب قديماً ومنها ارسال ابنائهم للرضاعة في البادية موضحاً فوائدها عن طريق حل النشاط رقم3ص40ط
عن طريق عرض صورة لغار حراء ابين للطلبة كيفية تعبد الرسول به واسباب ذلك
	س- اذكر نسب الرسول (
س- علل: رضاعة النبي ( في بادية بني سعد
س – كيف كان الرسول ( يتعبد الله قبل البعثة.


إعداد إجتماعيات أول متوسط 
	اليوم والتاريخ
	الصف
	الحصة
	الموضوع
	الأهداف 
	الأنشطة والوسائل التعليمية
	التقويم 

	
	
	
	كتاب النشاط من ص15الى ص16
	تقويم الدرسين السابقين
	في هذه الحصة يقوم الطالب بحل التمارين في كتاب النشاط صـ 15 الى ص16

 بحيث يستطيع الطالب من خلال حل التمارين استرجاع الدرس السابق والذي قبلة والتأكد من معرفة الطلاب لما درسوه
	


إعداد إجتماعيات أول متوسط 
	اليوم والتاريخ
	الصف
	الحصة
	الموضوع
	الأهداف 
	الأنشطة والوسائل التعليمية
	التقويم 

	
	
	
	حياة االنبي ( بعد البعثة
	أن يصف الطالب نزول الوحي على النبي (
أن يعلل الطالب سرية الدعوة 
ان يعدد الطالب أوائل المؤمنين بدعوة النبي (

	· التمهيد: مناقشة الدرس السابق مع الطلبة
· الانشطة:
عن طريق المناقشة والحوار أوضح للطلبة كيفية نزول الوحي على الرسول(  وأول الايات نزولا

عن طريق اسلوب المناقشة والحوار ابين للطلبة الاسباب التي دعت النبي(  يتخذ اسلوب السرية في بداية الدعوة
اعدد للطلبة أوائل المؤمنين بدعوة الرسول ( مسجلاً اسمائهم على السبورة
	س- كيف نزل الوحي على الرسول( 
س-علل: سرية الدعوة في بدايتها
س –من أول من آمن من: الرجال

النساء

الاطفال

الموالي.


إعداد إجتماعيات أول متوسط 
	اليوم والتاريخ
	الصف
	الحصة
	الموضوع
	الأهداف 
	الأنشطة والوسائل التعليمية
	التقويم 

	
	
	
	حياة االنبي(  بعد البعثة
	أن يبين الطالب موقف قريش من أعلان الدعوة

أن يعدد الطالب أساليب قريش في مواجهة الدعوة الاسلامية

أن يذكر الطالب أمثلة على معاناة اصحاب النبي(  في سبيل الدعوة


	· التمهيد: مناقشة الدرس السابق مع الطلبة
· الانشطة:
عن طريق المناقشة والحوار اذكر للطلبة قصة اعلان الرسول ( لدعوته موضحاً موقف عمه ابولهب وزعماء قريش

عن طريق اسلوب المناقشة والحوار اعدد للطلبة اساليب قريش في مواجهة الدعوى موضحا كل اسلوب ومسجله على السبورة

اذكر لطلبة قصص لبعض الصحابة وما قاسوه من ظلم واضطهاد وتهجير في سبيل الدعوة
	س- كيف كان موقف قريش من اعلان الدعوة الاسلامية.

س- ماهي اساليب قريش في مواجهة الدعوة الاسلامية

س – اذكر امثلة على ماعاناة الصحابة في سبيل الدعوة


إعداد إجتماعيات أول متوسط 
	اليوم والتاريخ
	الصف
	الحصة
	الموضوع
	الأهداف 
	الأنشطة والوسائل التعليمية
	التقويم 

	
	
	
	كتاب النشاط

من ص 19 الى ص 23
	تقويم الدرسين السابقين
	في هذه الحصة يقوم الطالب بحل التمارين في كتاب النشاط صـ 19الى ص23

 بحيث يستطيع الطالب من خلال حل التمارين استرجاع الدرس السابق والذي قبلة والتأكد من معرفة الطلاب لما درسوه
	


إعداد إجتماعيات أول متوسط 
	اليوم والتاريخ
	الصف
	الحصة
	الموضوع
	الأهداف 
	الأنشطة والوسائل التعليمية
	التقويم 

	
	
	
	عرض االنبي(  نفسه على القبائل وبيعتا العقبة الأولى والثانية
	أن يعلل الطالب عرض النبي ( نفسه على القبائل

أن يعلل الطالب استجابة الخزرج للرسول( في دعوته لهم 

ان يحدد الطالب تاريخ السنتين التي تمت فيهما بيعتا العقبة 


	· التمهيد: مناقشة الدرس السابق مع الطلبة
· الانشطة:
عن طريق المناقشة والحوار اذكر للطلبة قصة الاسراء والمعراج وما عاناه النبي ( من قومة وعدم تصديقهم له وايذائهم

عن طريق اسلوب المناقشة والحوار اذكر للطلبة وجود اليهود في المدينة المنورة واستعلائهم على العرب فيها واحتكاك الخزرج والاوس بهم ومعرفتهم بخروج نبي

عن طريق المناقشة والحوار اذكر للطلبة قصة بيعة العقبة الاولى والثانية واحدد تاريخهما واسجل ذلك على السبورة
	س- علل عرض النبي(  نفسه على القبائل.

س- علل استجابة الخزرج للدعوة الرسول(  لهم

س – ارخ لمايلي:

بيعة العقبة الاولى

بيعة العقبة الثانية


إعداد إجتماعيات أول متوسط 
	اليوم والتاريخ
	الصف
	الحصة
	الموضوع
	الأهداف 
	الأنشطة والوسائل التعليمية
	التقويم 

	
	
	
	تقويم الوحدة الرابعة كاملة
	تقويم الوحدة الرابعة كاملة
	في هذه الحصة يقوم الطالب بحل التمارين في كتاب الطالب من ص67 الى ص 73

 بحيث يستطيع الطالب من خلال حل التمارين استرجاع المعلومات التي درسها في الوحدة الرابعة كاملة والتأكيد عليها
	


